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Närvarande: 
Ledamöter: 
Dani Alnashi  studerande, grundutbildning 
Agneta Gulz lärare (via länk) 
Lykke Gårdhagen Helinsky studerande, grundutbildning 
Tobias Hansson Wahlberg  lärare, biträdande prefekt för forskning 
Anders Herlitz lärare 
Hubert Hågemark studerande, forskarutbildning (via länk) 
Martin Jönsson ordförande, prefekt, lärare 
Mathias Osvath lärare 
András Szigeti lärare (via länk) 
Betty Tärning övrig personal 
Ylva von Gerber övrig personal (via länk) 
 
Övriga: 
David Alm studierektor, protokollförare 
Anna Cagnan Enhörning ekonom (via länk) 
 
Frånvarande: 
Petter Johansson bitr. prefekt för forskarutbildning 
 
 
 
§ Ärende Beslut 
 
1 Mötets öppnande Ordföranden förklarar mötet öppnat. 
 
2 Justeringsperson Till justeringsperson utses Anders Herlitz. 
 
3 Fastställande av dagordning Dagordningen fastställs enligt utskickat 
  förslag med 11 tillagda informationspunkter. 
     
4 Föregående mötes protokoll Protokollet läggs till handlingarna. 
 
5  Information  Ordföranden informerar om följande: 

 
a/ Årets Pufendorfföreläsningar har ägt rum; 
b/ Den årliga institutionsutflykten planeras till 
10/6; c/ Processen för att tillsätta en ny 
professor i praktisk filosofi fortskrider: 
ärendet kommer att behandlas i 
fakultetensstyrelsens arbetsutskott. Under det 
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förberedande arbetet framkom det att tre 
institutioner har anhållit om att tillsätta totalt 
fem professurer, av vilka två ska beviljas. 
Beslut väntas 11/6. 

 
Biträdande prefekt för forskning informerar 
om följande: 
 
d/ Carl-Johan Palmqvist, forskare i teoretisk 
filosofi, är en av universitetets tre kandidater 
till spetsforskningsprogrammet Pro Futura. 
 
Studierektor informerar om följande: 
e/ Höstens ansökningssiffror ser bra ut, inte 
minst när det gäller PPE och HAKOG. För det 
nystartade KKU-programmet är det totalt 122 
sökande, varav 24 prio 1, och programmet 
kommer därför att öppna för sen anmälan. 
 
Ekonomen informerar om följande: 
f/ Underskottet för det första tertialet var 
större än budgeterat (ungefär en miljon kr), 
fr.a. p.g.a. lägre intäkter än planerat. 
Underskottet är mindre på utbildningssidan än 
på forskningssidan. Lägre utgifter förväntas 
efter halvårsskiftet, vilket förhoppningsvis 
leder till bättre siffror innan årets slut; g/ En 
ny OH-modell kommer att börja användas 
från 2026. Enligt denna kommer institutionens 
OH att baseras på en prognos snarare än 
historiska siffror, vilket varit fallet tidigare, 
något som är gynnsamt i det nuvarande 
ekonomiska läget. 
 
Kognitionsvetenskap (Mathias Osvath) 
informerar om följande: 
h/ Ämnet planerar en retreat på Skryllegården 
inom kort. 
 
Praktisk filosofi (Anders Herlitz) informerar 
om följande: 
i/ Årets upplaga av workshopen i värdeteori 
avlöpte väl, men i framtiden bör krockar med 
Pufendorfföreläsningarna undvikas. 
 
Teoretisk filosofi (Tobias Hansson Wahlberg) 
informerar om följande: 
j/ Martin Jönsson och Tobias Hansson 
Wahlberg kommer att fungera som 
ämneskoordinatorer för teoretisk filosofi från 
HT25. 
 
Studentrepresentanterna informerar om 
följande: 
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k/ Filosofiska studentrådet har åter hög 
aktivitet efter en tids nedgång i kölvattnet av 
pandemin. 

 
6. Yttrande angående Birger Johanssons  Ordföranden föredrar ärendet. Ämnet ställer  
 ansökan om antagning som oavlönad sig bakom ansökan. Styrelsen beslutar i  
 docent i kognitionsvetenskap enlighet med yttrandet. 
 
 
7.  Yttrande angående Diederick Niehorsters Ordföranden föredrar ärendet. Ämnet ställer  
 ansökan om antagning som oavlönad  sig inte bakom ansökan, då den sökande inte  
 docent i kognitionsvetenskap  har den kompetensbredd som krävs. Styrelsen 

beslutar i enlighet med yttrandet. 
 
8. Delegering av docentärenden till Ordföranden föredrar ärendet. Bakgrund: det  
 handledarkollegierna skulle vara arbetsbesparande om hanteringen 

av ansökningar om docenturer delegeras till 
handledarkollegierna. Styrelsen beslutar att 
delegera hanteringen, med förbehållet att 
kollegiernas yttranden ska tas upp som 
informationspunkter på institutionsstyrelsens 
sammanträden. 

 
9. Val av studierektor Ordföranden föredrar ärendet. Förslaget är att 

David Alm väljs om till ytterligare en treårig 
 [David Alm lämnar rummet. Tobias mandatperiod. Diskussion 
 Hansson Wahlberg ta över som proto- 
 kollförare.] 

 [David Alm återvänder till rummet och Styrelsen väljer David Alm till studierektor 
fortsätter som protokollförare] 2026-2028. 
   
 
10.  Per capsulam-beslut rörande excellens- Ordföranden föredrar ärendet. Bakgrund: Det 
 satsning på unga forskare är nu oklart om den WAF-utlysning som 

tidigare förespeglats faktiskt blir av (se 
protokoll för institutionsstyrelsens 
sammanträde 250321, punkt 6), och rektor har 
istället beslutat om att avsätta medel till två 
BUL-utlysningar per fakultet (med något 
ändrade villkor), en inom AI och en spets. 
Styrelsen har per capsulam ställt sig bakom att 
delta även i denna modifierade satsning. (Ylva 
von Gerber reserverade sig.) 

 
11. Pufendorfföreläsningar 2026 Ordföranden föredrar ärendet. Styrelsen 

uppdrar åt Praktisk filosofi att föreslå 
föreläsare till 2026. 

 
12. Undervisning på engelska på Doktorandrepresentanten föredrar ärendet. 
 grundutbildningen Styrelsen uppdrar åt studierektor och  
  studievägledare att ta reda på vilka regler som 

gäller för undervisningsspråk på kurser 
respektive program. 

   
12. Datum för nästa styrelsemöte  22/8, kl. 10:15. 
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13. Mötets avslutande Ordföranden förklarar mötet avslutat 
 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
        David Alm    
 
Justeras: 
                  
 
       Anders Herlitz  Martin Jönsson 


	Närvarande:

